
 

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº DE 2023 

(Da Comissão de Fiscalização Financeira e Controle) 

 

Solicita informação ao Ministério das Relações 

Exteriores sobre a viagem do Presidente Luiz 

Inácio Lula da Silva para o Reino Unido, e 

detalhamento dos seus respectivos gastos de 

recursos públicos. 

 
Senhor Presidente,  

 

Solicita-se à Vossa Excelência, com fundamento no art. 50 da Constituição Federal e 

na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno desta Casa, ouvida a Mesa, que sejam 

solicitadas as seguintes informações ao Excelentíssimo Ministro das Relações Exteriores, 

Embaixador Mauro Vieira, para prestar os seguintes esclarecimentos sobre a viagem do 

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva ao Reino Unido, e detalhamento dos seus respectivos 

gastos de recursos públicos: 

a) quais são os integrantes da comitiva que acompanhou o Presidente da República 

na viagem ao Reino Unido para a coroação do Rei Charles III? Solicita-se a relação completa 

dos integrantes, incluindo sua qualificação e área de atuação profissional.  

b) quais foram os critérios utilizados para a escolha dos integrantes da comitiva, 

sobretudo dos convidados não integrantes da Administração Pública tampouco detentores 

de mandato eletivo?  

c) quais os custos totais desta viagem? Qual o custo individualizado de cada um dos 

integrantes da comitiva, incluindo-se hospedagem, transporte, alimentação, diárias entre 
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outros. Favor informar os custos detalhados e de forma pormenorizada para cada um dos 

integrantes da comitiva. 

d) qual a descrição da suíte na qual o Presidente da República se hospedou e qual o 

valor de sua diária? 

e) quem financiou os custos da comitiva? 

f) por que razões o Presidente da República não se hospedou na Embaixada 

Brasileira em Londres? 

Incumbe salientar que a solicitação decorre da aprovação do Requerimento nº 

200/2023, de autoria do Deputado Carlos Jordy, aprovado pelo plenário desta Comissão em 

reunião extraordinária do dia 24/05/2023. 

 

Sala da Comissão, 24 de maio de 2023. 

Deputada Bia Kicis 

Presidente 
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